

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委 关于庆祝宁夏回族自治区成立60周年的贺电

中共宁夏回族自治区委员会、宁夏回族自治区人大常委会、宁夏回族自治区人民政府、宁夏回族自治区政协、宁夏军区:

值此宁夏回族自治区成立60周年之际,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向宁夏回族自治区各族干部群众和各界人士,向宁夏回族自治区各族干部群众和各界人士,向宁夏回族自治区各族干部群众和各界人士,致以热烈的祝贺和亲切的慰问!

60年前宁夏回族自治区成立,是党的民族政策结出的丰硕成果,是我国民族关系史上的一座丰碑,开启了宁夏发展进步的历史新篇章。60年来特别是改革开放以来,宁夏实现了翻天覆地的历史性巨变。经济持续快速发展,基础设施日新月异,各项社会事业全面进步,人民生活水平大幅提升,脱贫攻坚胜利在望,社会和谐稳定,生态环境保护更加有力,祖国西北生态安全屏障作用得到发挥。民族区域自治制

度不断完善,各族人民当家作主,各民族交往交流交融日益深入,宗教信仰自由得到充分尊重和保障,中华民族共同体意识更加牢固。党的建设全面加强,执政基础更加巩固。今天的宁夏,政通人和、欣欣向荣,各族干部群众手足相亲、守望相助,正斗志昂扬决胜全面建成小康社会,阔步行进在中国特色社会主义的康庄大道上。

六十载风雨同舟,一甲子春华秋实。宁夏回族自治区60年的辉煌成就来之不易,经验弥足珍贵。这是党中央、国务院正确领导的结果,是自治区历届党委和政府团结带领全区各族干部群众同心苦干的结果,是全国各族人民大力支援的结果。实践证明,只有坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义,坚持民族区域自治制度,坚持铸牢中华民族共同体意识,才能实现宁夏发展进步,才能实现各民族平等团结互助和谐与共同繁荣。

湖北启动职工创新创业大赛

创新参赛项目多数从劳模(职工)创新工作室、职工合理化建议中产生

湖北省委、省政府日前启动“工友杯”职工创新创业大赛。大赛是湖北省总工会在服务企业、建设强省中展现作为,发挥优势的一大举措。据了解,2017年底,湖北省总工会以职工科技文化中心为主体,成立省级职工众创空间,制定下发《全省职工众创空间建设和运行指导意见》,并与全省部分市州、大型企业工会实现对接,举办多场项目路演、讲座,已有一批项目入驻中心,扶持了宝武武汉总部等一批劳模职工创新创业,在引领示范等方面取得初步成效。

首届全国农业行业职业技能大赛总决赛开赛

本报北京9月20日电(记者孙喜保)9月20日,由农业农村部、人力资源和社会保障部、全国总工会共同主办的“2018年中国技能大赛——全国农业行业职业技能大赛”总决赛在山东省日照市举行。

大赛吸引全国近10万名农业农村技能人才参加比赛。本次大赛是全国农业行业首届国家级一类职业技能大赛,也是首届中国农民丰收节系列展示活动之一。经过理论考试、技能操作等环节,25名选手荣获“全国技术能手”称号,75名选手获得“全国农业技术能手”称号,并晋升相应职业资格。



12万职工投身“碧水保卫战”

上海市总联合市水务局启动劳动技能竞赛

上海市总工会、上海市水务局日前联合召开上海市“碧水保卫战”竞赛暨“助推绿色发展、建设美丽长江”(上海赛区)劳动和技能竞赛启动会。据悉,参与此次竞赛的有全市水污染治理、水生态修复、水资源保护、节约用水的管理、执法、咨询、规划、设计、施工、监理、运行、养护等企事业单位、社会团体、群众自治组织和个人,参赛单位1500多个,参与人数达12万。

山西焦煤实施职工安全健康专项培训计划

未知的,瓦斯、顶板以及物料运输等都有可能成为危害职工安全健康的“杀手”。虽然井下备有急救用品,但矿工们在遇到需要急救的情况时,不是一窍不通,就是操作不当造成二次伤害。对此,矿上采取了为每班配备急救员加强防护措施,但效果不明显。

能竞赛,推动工会组织建设,推进职工素质工程和职工职业技能评价体系建设,团结和凝聚广大职工,做长江经济带生态文明建设的“排头兵”“先行者”,助力“2018年全面消除河道黑臭、2020年基本消除劣V类水体,2021年全面消除劣V类水体”水环境治理目标的全面完成。

活动重点开展水务重点工程建设劳动竞赛、美丽河湖劳动竞赛;创新引领示范劳动竞赛;水环境监测、水文预报、水利闸门运行、安全质量监督、河道修防、排水管道养护(下水道养护)、无人机运用、水务执法等多项职工技能竞赛。

中国工运2018年第9期要目

- 为更好地维护产业职工利益不懈努力——中国工运十六大以来中国海员建设工作成就及未来工作展望……丁小岗
- 以改革创新推动教科文卫体工会事业取得新进展——中国工运十六大以来中国教科文卫体工会工作成就及未来工作展望……中国教科文卫体工会
- 勇当谱写新时代工运事业新篇章的排头兵——中国工运十六大以来浙江工会工作成就及未来工作展望……浙江省总工会
- 践行新思想 建功新时代——中国工运十六大以来江西工会工作成就及未来工作展望……龚建华
- 坚持新理念 牢记新使命——中国工运十六大以来安徽工会工作成就及未来工作展望……安徽省总工会办公室
- 明职责 探新路——工运十二大、十三大……王永奎 戴文亮

西藏阿里:民族手工编织助脱贫

员工益西措姆(左)与嘎措在盐湖乡羌麦村民族手工编织厂展示产品(9月19日摄)。2018年,西藏阿里地区革吉县盐湖乡政府自筹资金成立羌麦村民族手工编织厂,编织厂将当地传统手工编织技艺与市场需求相结合,生产手提包、围脖、腰带、毛毯、藏式头巾等产品,并参加旅游推介活动,拓宽编织品销售渠道,助力当地居民脱贫。



让员工更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,统一思想,振奋精神,开拓创新,顽强拼搏,向着宁夏更加美好的明天奋勇前进!

祝宁夏回族自治区兴旺昌盛!
祝宁夏各族人民幸福安康!
全国各族人民大团结万岁!

“从今天起,我就是一名会员了”

本报记者 王伟
本报通讯员 徐军霞 罗维真
“从今天起,我就是一名工会会员了!要问有什么感觉?就像远离家乡的孩子回到了家。”9月12日,在江苏省泰州市保安员等群体“百日攻坚”行动观摩推进会上,浙江佳源物业管理公司姜堰分公司的林玲和40名工友,一起举起右手,紧握拳头,面对总工会宣誓加入工会。

雨中比武

9月19日,在青岛前湾港安全大比武现场,挖掘机司机在进行“轻功掘技”项目竞赛。当日,以“展现港口技能工匠风采,建设世界一流海洋港口”为主题的青岛港2018年技术安全大比武雨中开赛,来自34个基层单位的1138名选手,展开激烈角逐。



海信智能展馆:未来生活 展开想象

青岛海信集团总部所在地,海信智能展馆于2011年建成开放,占地1600平方米,保留着企业48年的记忆,集历史文化、智能体验等功能于一体,绘制出一幅关于科技和未来的蓝图。作为集团品牌宣传的重要推广平台,海信智能展馆开设智能体验馆、工业制造游、文化深度游三种方式,通过新颖展示手法全方位展现了家电产品的历史、现在与未来。

是通过参观者与展品交互体验的方式,切身感受中国家电以及智能工业产品的发展历史。海信智能展馆,游客不仅可以了解到海信集团的发展历程与最新的科技成果,也可以看到改革开放后智能技术的发展变迁。除了“看”,游客也能在展馆里参与互动,体验“人工智能”。

